



Вчера состоялась встреча с делегацией из города-побратима Барнсли, которая приехала в рамках подготовки к визиту английских школьников в Горловку. В состав делегации вошли: Энди Флэминг – управляющий отделом образования, социальной поддержки и обслуживания молодежи и Эмма Биинз – его заместитель.

Одна из основных задач предстоящего визита английских школьников – обмен опытом по вопросам организации самоуправления в школе. К нам едут 10 членов молодежного парламента г.Барнсли, им есть что рассказать нашим ребятам. Они готовы поделиться своим опытом работы школьного парламента, опытом работы в создании молодежных общественных организаций, рассказать какую роль молодежь Барнсли играет в общественной жизни города и страны.

В программе пребывания детей запланированы так же следующие мероприятия: посещение Горловского художественного музея, экскурсия в Донецк, где они побывают на ледовом катке «Марабушта», в планетарии, в парке «Кованных фигур», возьмут уроки плавания в нашем городском бассейне, посетят музей космонавтов Волковых, и еще очень много интересного запланировано управлением образования для английских школьников.

**Источник:** [Горловский городской совет](#)